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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از محیط‌زیست و میراث‌فرهنگی ایران

 تپه میل

مرمت می‌شود

ایمان قربانی، بخشدار قلعه نو در شهرستای ری،  

از تعیین ۱۰۰ میلیون تومان اعتبار برای ترمیم »تپه 

میل«  خبر داد و گفت: »در تپه میل موزه‌ای وجود داشته 

که سال‌هاست به خاطر ناامنی تعطیل شده است. اکنون 

آمادگی داریم امنیت این موزه را تامین کرده تا دوباره 

راه‌اندازی شود.«

 توافق پاریس

به تصویب مجلس رسید

نمایندگان مجلس شورای اسامی لایحه موافقتنامه  

پاریس )مقابله با تغییرات آب و هوایی( را تصویب 

کردند تا ایران به‌عنوان صد و ششمین کشور به این 

توافق جهانی بپیوندد. تصویب این لایحه سبب می‌شود تا 

ایران بتواند برای حل مسائل آب و هوایی خود از امکانات 

و فناوری‌های کشورهای توسعه‌یافته استفاده کند. 

 ساخت‌وسازها دز را

تهدید می‌کند

رئیس اداره حفاظت محیط‌زیست دزفول،  

ساخت‌وسازها در حریم رودخانه دز را نگران‌کننده 

دانست و اعلام کرد پساب آنها تهدیدی برای رودخانه 

محسوب می‌شود. فرهاد قلی‌نژاد گفت: »پرونده رودخانه 

دز به سازمان محیط‌زیست کشور ارسال شده تا این رودخانه 

در فهرست رودخانه‌های حفاظت‌شده کشور قرار گیرد.« 

 شکارچی متخلف زنجانی

دستگیر شد

فرمانده یگان حفاظت اداره کل محیط‌زیست استان  

زنجان از دستگیری یک شکارچی غیرمجاز، خبر داد. 

زعفر افشاری گفت: »بررسی لاشه گرگ نشان داد که این 

جانور با اسلحه شکاری کشته شده و این شکارچی متخلف 

باید ضرر و زیان آن را پرداخت کند و از جنبه عمومی جرم 

نیز قاضی پرونده باید رای و نظر دهد.«

مراسم تودیع و معارفه رئیس سازمان میراث فرهنگی برگزار شد

باید به زنان فرصت داده شود
دیروز آلوده‌ترین روز پایتخت در سال 1395 بود 

نفس تهرانی‌ها
در سینه حبس شد مراسم تودیع و معارفه رئیس 

سازمان میراث فرهنگی، 
صنایع‌دستی و گردشگری 
کشور در حالی برگزار شد که به نظر می‌رسد زهرا 
احمدی‌پور، قرار است پروژه‌های نیمه‌تمام مسعود 
سلطانی‌فر را در 6 ماه پایانی دولت یازدهم به سرانجام 
برساند. در این مراسم که با حضور اسحاق جهانگیری، 
معاون اول رئیس‌جمهور برگزار شد، سلطانی‌فر خطاب 
به احمدی‌پور به قول خودش وصیت‌هایی کرد و از 
رئیس جدید سازمان میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و 
گردشگری خواست تا کارها و پروژه‌های نیمه‌کاره‌ای را 
که در زمان 33 ماه ریاست او به سرانجام نرسیده‌اند به 
پایان برساند و فهرست‌وار آنها را برشمرد. مواردی چون 
تدوین برنامه جامع گردشگری، به‌روز کردن قوانین 
میراث فرهنگی، اجرای طرح اشتغال 140 هزار نفر، 
مرمت بناهای تاریخی با مشارکت مردم و واگذاری آنها 
به بخش خصوصی، بازاریابی صنایع‌دستی، واگذاری 
شرکت توسعه گردشگری و هتل‌های لاله به بخش 
خصوصی، تحقق دانشکده هنرهای سنتی استاد 
فرشچیان، ادامه نهضت هتل‌سازی، استرداد الواح 
هخامنشی و تحقق ویزای الکترونیک.  همچنین در 
این مراسم زهرا احمدی‌پور  گفت: »از اعتمادی که 
رئیس‌جمهور به من داشته ممنونم که یک مدیر میانی 

را به ریاست چنین سازمانی انتخاب کرده است. گستره 
عملکردی این سازمان از در منزل هر ایرانی شروع 
می‌شود و تا کیلومترها خارج از مرزهای کشور ادامه دارد. 
وظیفه من تولی‌گری سابقه تمدنی ایران است، مراقبت از 
آنچه ایران با آن عنوان در نظام جهانی شناخته می‌شود.«
او افزود: »فرهنگ عامل پیوند‌دهنده نسل‌ها در این 
سرزمین است و به بقای ملی ملت و سرزمین کمک 
می‌کند. همچنین صنایع‌دستی صنعتی چشم‌نواز 
است که وجودش زندگی را راحت‌تر کرده، ‌از سویی 
ظرفیت‌های خوبی در گردشگری وجود دارد که انسجام 

بین فرهنگ و اقتصاد را سبب می‌شود.«

 سازمانی شبیه یک مثلث متساوی‌الاضلاع
اسحاق جهانگیری، معاون اول رئیس‌جمهور نیز در این 
مراسم گفت: »مدیران میانی نیز باید این فرصت را داشته 
باشند تا به سطح کلان مدیریت برسند، در این صورت 
است که‌ انگیزه برای کار کردن دارند. ضمن اینکه باید به 
زنان جامعه نیز فرصت حضور داد. حضور زنان در جامعه 
نشانه تغییر و تحول است و این واقعیت را باید پذیرفت.«
او در ادامه افزود: »سازمان میراث فرهنگی، صنایع‌دستی 
و گردشگری یک مثلث متساوی‌الاضلاع است و نمی‌توان 
به یک ضلع آن توجه و بقیه را فراموش کرد. هر سه این 

اضلاع باید به یک اندازه رشد کنند.«

 گروه ایرانشهر       بر اساس اعلام مرکز پایش آلودگی هوای 
محیط زیست استان تهران، روز گذشته آلوده‌ترین روز 
پایتخت در سال 1395 بود که تا آخر هفته هم ادامه 
دارد، شاخص آلودگی هوا به ۱۵۶ رسید و شرایط برای 
همه گروه‌ها ناسالم اعلام شد. این اتفاق در شرایطی 
بود که در آلوده‌ترین روز پایتخت، نه طرح زوج و فردی 
اجرا و نه تغییری در روند مدارس و ادارات ایجاد شد. 
ایستگاه‌های کنترل کیفیت هوا حکایت از آن داشت که 
روز گذشته  ایستگاه تربیت مدرس واقع در منطقه 6 با 
شاخص 160 آلوده‌ترین و مسعودیه واقع در منطقه 15 
با شاخص 69 پاک‌ترین نقاط پایتخت را تشکیل دادند.
آلودگی هوا البته تنها مختص به تهران نبود و همانند 
سال‌های گذشته سراسر ایران را به قلمروی خود تبدیل 

کرده است. آلودگی هوا روز گذشته گریبان البرزی‌ها را 
هم گرفت و شاخص آلودگی هوا در این استان هم به 136 
رسید. استقرار چندین و چند ساله آلودگی هوا آن هم در 
تمام طول سال در حالی است که امروز در جلسه مجلس 
شورای اسلامی نمایندگان خواستار تشکیل کارگروه 
ملی مبارزه با آلودگی هوا شدند و علی مطهری درباره 
آن گفت: »باید کارگروه ملی آلودگی تشکیل شود تا از 
خسارت‌ها جلوگیری به عمل آید. پیشنهادهایی مطرح 
شد مبنی‌بر اینکه طرح زوج و فرد خودرو از در منزل تا 
پایان آذر و همچنین چگونگی مدیریت مدرسه‌ها، برای 
شرایط آلودگی هوا، اعمال شود.« این در حالی است که 
کلیات لایحه هوای پاک پیش از این به تصویب مجلس 

رسیده است.

 شنیده‌ها

مرجان حاجی‌رحیمی
دبیرگروه ایرانشهر

 جدول کلمات متقاطع

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15

123456789101112131415

  افقی
1- فتل- قطار شهری 2- ولنگار- باربر شهری- برخورد کردن دو چیز به هم 3- قیصر روم- مفت- وسیله 4- حرف 
تردید- قیمت- خطاب بی‌ادبانه- آغاز و شروع 5- حس بساوایی- نهال نازک- ضربه سر 6- کار برجسته- کشتی 
ژاپنی- کلمه‌ای در مقام اجابت 7- دستور- دارای چیزی بودن- میوه تلفنی 8- ساقه قارچ- آش عدس- پسر فریدون 
9- گندم سوده- با دلیل و مدرک- از یاد بردن 10- الهه ماه سومریان- صدای اسب- انجام‌دهنده 11- کشیدن- 
بی‌باک- شعله آتش 12- بزک- مادر عرب- عقاید- مادر لر 13- کوره سفال‌پزی- تمدن باستانی ایتالیا- شیره 

چغندر 14- مهلت و فرصت- رقص نمایش- حدیث 15- مشهور و سرشناس- دسته‌ای از اعضای یک حزب

1879

1880
  عمودی

 1- یکی از بیماری‌های چشم- کفش‌کن
 2- روادید- رشته پهن- نمایشنامه رادیویی

3- کلمه احترام برای مردان- تکان‌خوردن- آهسته 
4- آش زیره- عدد قهرمان- زود و فوری- توان آخر 
5- ناپسند- شریک زندگی- چوب‌دستی درویش 
6- موش‌خرما- خانه پشت به آفتاب- درخت‌افکن 
7- مار عظیم‌الجثه- شریک- همسر حضرت ابراهیم 
و مادر اسحاق 8- هر طبقه زمین- عکس‌العمل- 
تالیف‌کننده 9- خاتم انگشتر- اسب خسروپرویز- 
گاو سرخ 10- از حروف یونانی- مخترع پیل برقی- 
فرق سر 11- درخت انار- لعاب نشاسته- بی‌پرده 
12- همراه آشغال- چه‌بسا- میزان عمر- شرف و 
عصمت 13- زمان مرگ- گاری و ارابه- گل جوی 
آب 14- مادر گرامی- درخشان- سکوی شیرجه 

15- ورزشگاه- زینت دادن

تجدید آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد یاسوج در نظر دارد جهت رفاه حال دانشجویان مراکز صنفی خود شامل بوفه دانشجویی و انتشارات را به شرکت‌ها 

یا افراد واجد شرایط در قالب عقد قرارداد اجاره یک ساله طبق جدول مشروحه ذیل از طریق مزایده عمومی واگذار نماید. 

قیمت کارشناسی به ریالمبلغ سپرده نقدی )ریال( یا ضمانتنامه معتبر بانکیمدت انجام خدماتمتراژ مترمربعموضوعردیف

1220/000/00017/000/000 ماه12مترمربعبوفه دانشجویی1

1220/000/00014/000/000 ماه32مترمربعانتشارات2

 لذا از متقاضیان دعوت می‌شود جهت دریافت اطلاعات حداکثر ظرف مدت ۱۰ روز پس از تاریخ انتشار این آگهی به دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد یاسوج واقع در ساختمان اداری کیلومتر4 جاده اصفهان )مسئول اموال دانشگاه- طبقه دوم جنب دبیرخانه( مراجعه و نسبت به 

دریافت اسناد مزایده و شرایط مزایده و تکمیل و تحویل آن اقدام نمایند. 
شرایط به شرح ذیل می‌باشد. 

۱- سپرده شرکت در مزایده برای هر غرفه مبلغ 20/000/000 ریال )بیست میلیون ریال( می‌باشد که می‌بایست نقدا به حساب شماره 
0103008297007به شناسه 700791 نزد بانک ملی شعبه دانشگاه آزاد اسلامی یاسوج واریز یا در قالب ضمانتنامه معتبر بانکی )دارای 

مدت حداقل 4 ماه( با موضوع شرکت در مزایده ارائه گردد. 
۲- هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. 

۳ – دانشگاه در رد یا قبول هرکدام از پیشنهادات مجاز است. 
۴– بابت خرید اسناد برای بوفه و انتشارات مبلغ 200/000 ریال )دویست هزار ریال ( و برای هر کدام به مبلغ 100/000ریال )یکصدهزار 
ریال( به حساب شماره 0103008297007به شناسه 700791 نزد بانک ملی شعبه دانشگاه آزاد اسلامی یاسوج با موضوع خرید اسناد 

مزایده واریز و اصل فیش را همراه با اسناد ارسال نمایند. 
5- مدت قبول و تسلیم پیشنهادها حداکثر ده روز کاری پس از تاریخ انتشار آگهی می‌باشد. 

6- بدیهی است شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد و شرایط مزایده بوده و دانشگاه در رد یا قبول 
یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. ضمنا مشروح شرایط مزایده در اسناد درج می‌باشد که شرکت‌کنندگان باید مدارک را پس از اخذ با 
قید قبولی امضاء نموده و در دو پاکت )پاکت الف: شامل ضمانتنامه و فیش واریزی و سوابق شرکت و پاکت ب: فقط شامل پیشنهاد قیمت 

باشد.( لاک و مهر شده تحویل مدیر اداری دانشگاه نمایند. ضمنا هزینه درج آگهی و کارشناسی قیمت به عهده برنده مزایده می‌باشد. 
 نشانی: یاسوج - دانشگاه آزاد اسامی واحد یاسوج - ساختمان اداری کیلومتر4 جاده اصفهان- طبقه دوم- جنب دبیرخانه 

)مسئول اموال دانشگاه(
 www.Iauyasooj.ac.ir :نشانی سایت

 شماره تماس: جهت کسب اطلاعات بیشتر: 09171454215 -07433313212  
Email: info@ Iauyasooj. ac. ir :پست الکترونیکی

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد یاسوج

آگهی مزایده مرحله دوم
دانشگاه آزاد اسلامی قزوین در نظر دارد سرویس ایاب و ذهاب برون شهری دانشجویان و سوپر مارکت فست فود دانشگاه را از طریق مزایده 
عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. لذا کلیه متقاضیان می‌توانند با واریز مبلغ 200/000 ريال بابت خرید اسناد برای هر مزایده به شماره 
حساب 1993611049 نزد بانک ملت به نام دانشگاه آزاد اسلامی قزوین و با مراجعه به امور حقوقی دانشگاه واقع در قزوین بلوار نخبگان- بلوار 

پژوهشگران دانشگاه آزاد اسلامی قزوین نسبت به خرید اسناد اقدام نمایند )شماره تماس 33665275 داخلی 5062(
محل تحویل اسناد و پاکت پیشنهاد قیمت : دبیرخانه اداره کل حراست واقع در دانشکده صنایع و مکانیک

آخرین مهلت شرکت در مزایده 10 روزکاری پس از تاریخ درج آگهی می‌باشد.
تضمین شرکت در  هر مزایده20/000/000 ریال می‌باشد که بایستی به شماره حساب 1993611049 نزد بانک ملت به نام دانشگاه آزاد اسلامی 

قزوین واریز گردد.
هزینه آگهی بر عهده برنده مزایده می‌باشد.

دانشگاه در رد یا قبول کلیه پیشنهادات اختیار کامل دارد.
به پیشنهادهای مشروط مبهم، فاقد سپرده ترتیب اثر داده نخواهد شد.

پیشنهادها می‌بایست در دو پاکت مجزا:
پاکت الف( حاوی سوابق و رزومه کاری مربوطه واسناد هویتی و رسید واریز مبلغ شرکت در مزایده

پاکت ب( حاوی قیمت پیشنهادی به صورت لاک و مهر شده تحویل گردد.
شرکت در مزایده وارائه قیمت به منزله قبول قوانین و مقررات و آئین نامه معاملات دانشگاه می باشد.

سایت روزنامه 
w w w.farheekhtegan . i r

آگهي مزايده نوبت اول
دانشگاه آزاد اسلامي لارستان در نظر دارد بوفه خوابگاه 
مركزي)خواهران( را از طريق مزايده عمومي به افراد واجد 
شرايط واگذار نمايد . لذا متقاضيان مي‌توانند پس از درج 
آگهي تا پايان ساعت اداري95/9/1 جهت اخذ اوراق مزايده و 
 www.iaularestan.ac.ir يا اطلاع از شرايط آن به سايت
مراجعه و يا با شماره تلفن 9- 52251002 داخلي267تماس 

حاصل نمايند.
ضمنا دانشگاه در رد يا قبول پيشنهادات مختار است و هزينه 

چاپ آگهي بر عهده برنده مزايده مي باشد.
 روابط عمومي دانشگاه آزاد اسلامي لارستان

 تخریب اشتباهی

10 خانه تاریخی در شیراز
 گروه ایرانشهر      10 پلاک از خانه‌های بافت تاریخی شیراز در محله »سرباغ« با 
هدف ساخت بازارچه هنر به وسیله شهرداری منطقه هشت این شهر تخریب 
شد. تخریب این خانه‌ها در حالی است که شهرداری برای این اقدام طرح 
مصوبی نداشته و شهریور امسال اداره کل میراث فرهنگی استان فارس 
طی نامه‌ای اعلام کرده بود که اجازه تخریب ندارند. با این وجود در ادامه 
تخریب بافت تاریخی شیراز که از حدود چهار سال پیش شروع شد، 10 
بنای تاریخی دیگر که متعلق به دوره پهلوی و قاجار بود تخریب شد و از 
بین رفت. اقدام شهرداری برای ساخت بازار هنر در این منطقه در شرایطی 
انجام شد که 50 متر آن طرف‌تر بازار ارامنه قرار دارد که این روزها از رونق 
افتاده است. عبدالرضا نصیری، معاون میراث فرهنگی استان فارس، درباره 
جزئیات این تخریب به »مهر« گفت: »متاسفانه هنوز نوع نگاه ما با نوع نگاه 
در شهرداری‌ها متفاوت است. وقتی می‌گوییم موافق تغییر کاربری هستیم 
یعنی حتی خانه‌های تاریخی موجود هم می‌تواند در طرح بازارچه قرار گرفته، 
مرمت شوند و آنها را حفظ کرد، نه اینکه تخریب کنیم. ولی در شهرداری تنها 
نگاه‌شان به تغییر کاربری، تخریب بناست.« معاون میراث فرهنگی استان 
فارس درباره شرایط فعلی این 10 خانه تاریخی بیان کرد: »با یگان حفاظت 
از آثار استان به محل رفته و این اقدام متوقف شد نامه‌ای نیز به شهرداری 
نوشتیم و مسائل حقوقی آن را توضیح داده و پیشنهاد کردیم که طرح خود 
را ارائه دهند، چون اقدام شهرداری در تخریب این بناها بر اساس طرحی 
بوده که خودشان نوشته بودند و ما هنوز آن را تایید نکرده‌ایم. بنابراین باید 
این طرح اصلاح شود و به تایید میراث برسد، در آن صورت شاید بتوان گفت 

که اگر قبول کنند با نظارت ما پیش بروند این اتفاقات را جبران کرده‌اند.«


